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Odmiana Pinkmaru* (DRTG4876) ma średnią odporność na wirus ToBRFV.
Jest to odporność wielogenowa. W celu uzyskania maksymalnej zdrowotności roślin,
mimo odporności na ToBRFV, pamiętajmy o zasadach prewencji fitosanitarnej. 
Sprwadź dostępne artykuły na stronie internerowej oraz filmy: 

Odmiana polecana do nasadzeń styczniowych.
Zalecamy szczepienie odmiany Pinkmaru na podkładce Maxifort lub Equifort.
Standardowe zagęszczenie: 2.4-2.5 pędów/m². Przy większym konieczne będzie
usuwanie większej ilości liści w trakcie sezonu. Większa gęstość może mieć wpływ na
zmniejszenie średniej masy owoców.

PINKMARU* (DRTG4876)
Zalecenia uprawowe

*(Kod hodowcy: DRTG4876) *Nazwa odmiany w procesie rejestracji

https://youtu.be/wO-P_3NjXGw
https://youtu.be/454VHlp7umc
https://www.vegetables.bayer.com/pl/pl-pl/centrum-wiedzy/aktualnosci.html


Pinkmaru* (DRTG4876)  ma silny wigor i dobrze sprawdza się w uprawach
nieszczepionych. Cecha ta wskazuje także konieczność generatywnego prowadzenia
uprawy.

Zazwyczaj od 4 grona proponujemy usuwanie jednego liścia z wierzchołka (w
zależności od kondycji uprawy i ilości światła zabieg ten można rozpocząć wcześniej).
Usuwanie liścia kontynuujemy do końca kwietnia. Można tą czynność przedłużyć jeśli
rośliny mają bardzo silny wigor i są mocno ulistnione. Generalnie zalecamy mniejszą
ilość liści na roślinie ze względu na bardzo dużą blaszkę liściową.

Grona regulujemy do 4 owoców. Przy bardzo wczesnych terminach nasadzeń regulacje
gron najlepiej wykonać po zawiązaniu owoców w gronie. Pinkmaru nie ma problemu z
opadaniem owoców na początku sezonu. 

Odmiana nie ma tendencji do spękań, dlatego owoce mogą dłużej zostać na roślinie.
Pinkmaru charakteryzuje się owocami o bardzo dobrej jakości pozbiorczej.
W trakcie sezonu, zwłaszcza jeśli usuwanie liścia w wierzchołku nie było
kontynuowane, może zaistnieć konieczność usuwania liści między gronami, w
środkowej części rośliny.

Należy pamiętać o utrzymywaniu aktywnego klimatu i dobrej cyrkulacji powietrza wokół
roślin, żeby zminimalizować ryzyko wystąpienia szarej pleśni.

W okresie letnim utrzymywać minimalną dopuszczalną ilość liści. 
Odmiana nie ma tendencji do żółtej plamy, natomiast ze względu na możliwość
wystąpienia suchej zgnilizny wierzchołkowej w trakcie wysokim temperatur dobrą
praktyką jest cieniowanie szklarni lub używanie cieniówek w celu utrzymania lepszej
wilgotności.

 
 
Wszystkie informacje dotyczące produktów podane ustnie lub pisemnie przez dowolny podmiot Grupy Bayer, jego
pracowników lub agentów, w tym informacje zawarte w niniejszym materiale relamowym, podawane są w dobrej wierze,
ale nie mogą być traktowane jako oświadczenie lub gwarancja tego podmiotu co do działania lub przydatności tych
produktów, które mogą zależeć od lokalnych warunków klimatycznych lub innych czyników. Grupa Bayer i wszystkie jej
pdmioty nie ponoszą odpowedzialności za takie informacje. Informacje te nie stnowią części żadnej umowy z żadnym z
podmiotów Grupy Bayer, chyba ż ustlono inaczej na piśmie. De Ruiter® jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy
Bayer Group. Wszystkie inne znaki towarowe występujące w tym materiale reklamowym są zarejestrowanymi lub
niezarejestrowanymi znakami towarowymi Bayer Group, jednej z powiązanych z nią spółek zależnych lub innych i są
wykorzystywane za ich zgodą.
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Dołącz do nas Seminis & De Ruiter Polska

Zalecenia uprawowe
PINKMARU* (DRTG4876)

*(Kod hodowcy: DRTG4876) *Nazwa odmiany w procesie rejestracji

https://www.facebook.com/SeminisDeRuiterPolska
https://www.youtube.com/watch?v=o9wUIXa9Pg4&list=PLzNWo7is3pnazn2AOM-vN9E974-qK5RDe

